
Tawa U3A Survey of Members

Note on the Results, June 2023

There was a total of 55 useable entries, although not everyone answered all the questions. l.lowever

most people completed the "tick box" parts of the survey. This note sets out the key findings.

Q 1: Agree /disagree

The graphs orl page 3 show how the responses were broken down according to the six options from

"strongly disagree" to "strongly agree".

It can be seen that just over 30% felt they would like more recreational courses (total of "agree" and

"strongly agree"). The figure for study courses was similar. On the same basis, almost 60% said they
were happy with the current range of courses.

Q 2: Topics for New Courses

The table on page 4 shows the number of 'totes" received for each of the proposed new topics. The

right hand column ranks the topics, with the top few being highlighted.

Q 3: Topics for new courses not on the questionnaire

The following were suggested (note that the last two topics are already covered):

Humanities
Evolution

Mah Jong

Mindfulness
Ukraine conflict
Wine appreciation

Line Dancing

Crosswords

Ballroom Dancing

Scrabble

Play Reading



q 4: Expertise to present New Courses

There was a very limited response to this and some of the replies came from members of the sub-
committee:

History of Tawa

Philosophy etc
Craft, patchwork, sewing
Engineering

Crosswords

Science, technology and our lives

Q 5: Relevant Comments

Happy

Going good

Need speakers on topical issues such as Al
Enjoy U3A

Great idea

lmportant part of my retirement
Good means of making friends
Essential to keep updating courses
Limited by available expertise
Well organised range of topics
Very en.ioyable

Outstandlng commitment & management
Puzzles, cards

The winner of the draw was decided using a random number generator in Excer. The grocery voucher
Eoes to Kathy Graham.
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